

“吊射门”查清楚了

青岛海利丰董事长杜允琪等涉嫌赌球操纵比赛

据新华社电

在23日中国足协纪律委员会对青岛海利丰足球俱乐部作出取消注册资格、罚款20万元的决定后，海利丰队不服而提出申诉。海利丰到底冤不冤？记者几经周折，采访了有关部门，获悉震惊中国足球的2009年中甲联赛“吊射门”事件的真相，青岛海利丰在其中的“丑恶表演”也随之暴露在世人面前。

有关部门查明，青岛海利丰足球俱乐部董事长杜允琪，为达到赌球获利之目的，以操控队员的方式操控比赛，致使队员不惜把球踢向自家球门以“完成进球任务”。

2009年9月2日，青岛海利丰队客场对阵四川智谷队。赛前，现场督战的杜允琪即在一国际赌博网站下注，押本方球队赢。球赛进行到第70多分钟，海利丰队3:0领先对手，胜局已定，杜允琪获利。此时，他又从电话中得知还可赌大小球（即场上进球总数发生变化为大球，不变化为小球），于是再次下注押大球，以达到既赢球又多赢钱的目的。

下完注后，杜允琪即通知球队助理教练周新，让事先违规把手机带进球场的队长杜斌与自己联系，随后向杜斌下达了“必须再进一球”的指令。杜斌上场时距比赛结束只剩下5分钟时间。

杜斌上场后即大声转告队友：“进一个或放一个。”四川智谷队察觉后，随即全部退守本方半场防守。眼看比赛结束时间临近，海利



丰队屡攻不下，情急之中的杜斌授意队员“自摆乌龙”。随后，海利丰队3名球员冯某某、李某、张某先后往自家球门射门。无奈这3球有的被守门员挡出，有的偏离球门而出。最终，海利丰队虽3:0赢得比赛，但却没有完成杜允琪再进一球的“任务”。

赛后，四川智谷队球迷现场拍摄的录像在网络上疯狂流传，在广大球迷中引发轩然大波，震惊足坛。为掩饰丑行，青岛海利丰队还以“回传球是教练战术安排”为由在球队上下统一口径，应付中国足协纪律委员会的调查。事后，杜斌还险些被杜允琪开除出球队，其他

3名参与球员的上场时间也不同程度地受到影响。

据了解，当得知公安机关立案侦查后，杜允琪即畏罪潜逃，神秘失踪。经过公安民警几个月的艰苦努力，终于成功将其抓获。目前，杜允琪和杜斌已被检察机关批准逮捕，该案正在进一步调查之中。

孔杰加冕 LG杯世界棋王桂冠

韩国棋手李昌镐九连亚令人唏嘘

据新浪体育

2月24日，第14届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛在韩国棋院落幕，中国棋手孔杰九段在第二局比赛中，执黑以1目半击败韩国棋手李昌镐九段，以2:0零封对手，获得2.5亿韩元奖金，取得个人第二个世界冠军。

孔杰成为继马晓春（2次）、常昊（3次）、古力（6次）后，第四位获得两个及以上世界冠军的中国棋手，而李昌镐则吞下

世界大赛连续九次亚军的苦果。

第一局比赛孔杰下得极为稳健。比赛结束以后，韩国媒体给他的沉着打了满分，认为他已经可以与巅峰时期的李昌镐比肩。冷静现在已经成了孔杰征战世界大赛的重要武器。昨日的比赛，孔杰的冷静和厚实仍然起到了决定性作用。

昨日的对局在最后阶段的官子争夺中，孔杰的厚味一直在发挥着作用，李昌镐无力缩小差距。至308手结束，孔杰以1目半获胜。

除LG杯和三星杯，孔杰还夺得过规格上稍逊一筹的第21届亚洲杯电视围棋快棋赛冠军。

在孔杰加冕本届LG杯冠军的同时，昔日世界围棋第一人李昌镐也不得不接受国际比赛九连亚的结局（含亚洲杯）。

九连亚在当今棋坛其实也是一个非常惊人的数据，尽管李昌镐已经难以获得世界冠军，但这个成绩也说明他仍然稳定地保持在非常高的层次。九连亚的李昌镐也是值得尊敬的。



实验二中足球队全国赛上拿冠军

陈闻

本报讯 虎年伊始，代表洛阳出战的市实验二中队就给球迷带来喜讯：以不败战绩夺得第25届全国少年足球赛甲组冠军。

市实验二中一直把足球作为特色教育常抓不懈，培养了不少优秀的专业人才，多年来不断在全省大赛上创造佳绩。此番出战在业界享有盛誉的全国少年足球赛甲组（U-13）比赛，市实验二中队共与来自其他省市的5支劲旅碰面，最终以4胜1平的不败战绩夺得冠军。携手出战的西工区第二实验小学队夺得乙组（U-11）比赛亚军。

本届全国少年足球赛21日在江苏省徐州市落幕。

欧冠联赛

巴萨客场险平 波尔多一球小胜



图为巴塞罗那队与斯图加特队比赛的场面。（网易图片）

据新华社电

在23日进行的欧洲足球冠军联赛16强淘汰赛中，卫冕冠军巴塞罗那队凭借射手伊布拉希莫维奇的进球，客场险平目前风头正劲的德甲球队斯图加特队；而法甲“领头羊”波尔多队在客场1:0胜希腊奥林匹亚科斯队，在首回合比赛里赚得优势。

斯图加特队目前是德甲最热门的球队，最近8场比赛里获胜6场。在上周末的德甲联赛里，斯图加特以5:1狂胜科隆队。

主队前锋卡考在对科隆队的比赛中独中四元，脚风正顺。比赛进行到25分钟时，身材不高的

卡考力压巴萨中卫普约尔抢点头球得分。上赛季“六冠王”随后发起潮水般反攻，终于在第52分钟由瑞典人伊布扳回比分，取得宝贵的客场进球。

巴萨主帅瓜迪奥拉赛后表示，欧冠联赛的比赛非常艰苦和紧张，球队必须集中注意力不能犯错。

波尔多队的制胜进球来自上半场加时阶段，后卫恰尼接任意球头槌为球队建功，客场的小胜足以让法甲卫冕冠军在次回合的主场比赛中从容有余。波尔多主帅布兰科赛后对球队表现非常满意，认为球员战术统一、纪律严明，“客场就要这样踢”。

讣告

吾夫袁大斌，生前曾任洛阳市卫生学校名誉校长，因病医治无效于2010年2月23日11时20分不幸去世，享年88岁。定于2010年2月26日9时在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式，谨此讣告。

妻：夏绳德 携
儿女及孙辈

哀告